

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 203

VINERI, 23 SEPTEMBRIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile  
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

**TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!**

**Succese în creșterea productivității muncii**

Sintem informați de ing. Mariana Manoilă, normator la sectorul I producție de la mina Lupeni, că formațiile de lucru ale sectorului obțin noi succese în procesul de extracție al cărbunelui. Prin eforturile conjugate ale minerilor, maștrilor, inginerilor și tehnicienilor din cadrul sectorului, s-a reușit depășirea sarcinilor de plan din această lună la producția de cărbune pentru cocs cu aproape 2000 tone. Pe primul loc în întrecerea socialistă se menține brigada condusă de Vasile Iușan, care a extras, la

zi, o producție cumulată de aproape 7500 tone cărbune. Componenții acestei harnice brigăzi, minerii din schimburile conduse de Gheorghe Mantea, Ion Zaharia, Ioan Ciorean și Andrei Muntean au realizat acest semnificativ plus de producție pe baza depășirii productivității muncii planificate cu 41,66 la sută. O altă formație de lucru a sectorului, cu bune rezultate, este brigada condusă de minerul Peter Palatka, care raportează realizarea unui plus de producție de aproape 2000

tone cărbune și realizarea productivității muncii planificate în proporție de 114,88 la sută. Următoarele locuri în clasamentul harniciei minierești sînt ocupate de formațiile conduse de destonicii brigadierii Teodor Sămărtinean și Ioan Șulumete. Componenții celor două brigăzi și-au depășit planul cu peste 1200 și, respectiv, peste 1000 tone cărbune la producția fizică, realizînd o productivitate a muncii superioară față de sarclile stabilite cu 780 kg și, respectiv, 490 kg pe post. (Ștefan NEMECSEK)

La Uzina de preparare Cîroești

**Posibilități sporite pentru preluarea  
producției de la întreprinderile miniere**

În ultima perioadă, în cadrul adunărilor organizațiilor de bază din Uzina de preparare a cărbunelui Cîroești s-a subliniat necesitatea creșterii continue a cantităților de cărbune spălat pentru cocs, fiind prezentate, totodată, măsurile și căile vizînd realizarea acestui scop și diminuarea surselor de pierderi a cărbunelui special. Împreună cu dr. ing. Francisc Appel, directorul uzinei, am trecut, mai întîi, în revistă realizările primelor două decade ale acestei luni, punctînd, apoi, jaloanele care vor ghida, în viitor, activitatea preparatorilor de la Cîroești:

— În primele două decade, planul la cărbunele brut recepționat a fost realizat în proporție de 81,6 la sută. În aceste condiții, îndeplinirea producției nete este în proporție de 73,2 la sută, iar a celei pentru cocs în procent de 82,6 la sută. În schimb, indicatorul de recuperare în cocs realizat este de 35,4 la sută, foarte apropiat de cel planificat, dovadă că s-au depus eforturi pentru valorificarea superioară a cărbunelui și eliminarea pierderilor de cărbune cocsi-

ficabil din fluxurile tehnologice. Acest lucru a fost și este posibil prin întărirea continuă a ordinii și disciplinei și urmărirea atentă, cu rigurozitate, a fiecărei faze de producție.

— În acest caz, intervenție, desigur, și atenția mărită care se acordă, în unitățile miniere, calității cărbunelui brut ce-l recepționăm...

**ÎN CENTRUL PRIORITĂȚILOR  
COCSUL**

— Într-adevăr, în ce privește „brutul”, se constată o îmbunătățire a calității acestuia, conținutul său de cenușă fiind redus cu 5 la sută comparativ cu luna trecută. Acest fapt a contribuit hotărîtor la menținerea unei recuperări bune la cărbunele spălat pentru cocs.

Interviu realizat de  
Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Dezvoltarea impetuoasă a mineritului în Valea Jiului impune:

**Întărirea rolului politic al maistrului  
în viața de producție și socială a întreprinderii**

Dezvoltarea impetuoasă a mineritului, sarcinile majore ce revin unităților de extracție a cărbunelui din Valea Jiului în acest an și cincinal, continuă modernizarea a proceselor tehnologice pe baza introducerii rapide a progresului științific și tehnic, creșterea numerică și calitativă a forței de muncă din minerit impun ca rolul maistrului în producție, în viața politică și economico-socială a colectivului din întreprinderile miniere să cunoască o creștere accentuată. Asupra rolului politic, organizatoric și de producție al maistrului, asupra felului cum trebuie înțeleasă și aplicată Legea maistrului în întreprinderile miniere, a avut loc miercuri, la Uricani, o consfătuire de lucru, organizată în cadrul săptămînii culturale a orașului. Au luat parte maștrii minierii și electromechanicii, membri ai organelor de partid, președinții ai comitetelor de sindicat, din întreprinderile miniere ale orașului. Redăm pe scurt dezbaterile.

IOAN STOI, președintele comitetului de sindicat de la IM Uricani: „În actualul stadiu de

dezvoltare al minei noastre, rolul fiecărui om al muncii în realizarea sarcinilor la producția de cărbune

bune este tot mai mare. Aceste sarcini sînt binecunoscute de fiecare om al muncii, de la nivel de director și pînă la minerii cei mai tineri. Cu atît mai mult maștrii trebuie să stăpînească acești indicatori pentru că ei sînt primii care trebuie să acționeze pentru realizarea lor”.

IOAN NEMEȘ, I.M. Uricani: „Conducerea nemijlocită a producției de către maistru nu este, la IM Uricani, doar o frază, preluată ad literam din Legea maistrului, ci o realitate. În acest proces de conducere apar și as-

**TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PRIMIT PE TOVARĂȘUL  
MATYAS SZUROS, SECRETAR AL CC AL PMSU**

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, ieri, pe tovarășul Matyas Szuros, secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar care, împreună cu o delegație a PMSU, a făcut o vizită în

țara noastră la invitația C.C. al P.C.R.

Cu acest prilej, conducătorul delegației ungare a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut și cele mai bune urări din partea tovarășului Karoly Grosz, secretar general al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, președintele Consiliului de

Ministri al Republicii Populare Ungare. De asemenea, a fost transmis un salut Comitetului Central al P.C.R., din partea C.C. al P.M.S.U.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a tran-

(Continuare în pag. a 4-a)

**SCRISOAREA  
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU  
adresată locuitorilor comunei Treznea-Agrij,  
județul Sălaj**

Dragi tovarăși,  
Am primit cu deosebit interes telegrama pe care mi-ați adresat-o, în numele participanților la adunarea cetățenească, al tuturor locuitorilor comunei dumneavoastră — străveche așezare românească, cu vechi și bogate tradiții de muncă și luptă pentru binele și fericirea întregii noastre națiuni. Folosesc acest prilej pentru a vă adresa, tuturor, un cald salut tovarășesc, revoluționar și cele mai bune urări.

Am luat cunoștință cu mulfă satisfacție de rezultatele bune pe care, prin muncă unită, în frunte cu comuniștii, le-ați obținut și le obțineți în toate domeniile de activitate. Asemeni tuturor localităților patriei, comuna în care muncii și trăiți a cunoscut în anii socialismului — cu deosebire după Congresul al IX-lea al partidului, prin traducerea în viață a politicii de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării și creșterea generală

a nivelului de trai, material și spiritual, al întregului popor — un vast proces înnoitor. Doresc să vă transmit cele mai calde felicitări pentru rezultatele înregistrate în dezvoltarea bazei tehnico-materiale a tuturor ramurilor economice, precum și în realizarea — în cadrul acțiunii de dezvoltare și modernizare a localităților — de noi edificii social-culturale, menite să vă asigure un cadru tot mai bun de muncă și viață, de pregătire profesională și culturală, de formare a unei conștiințe la nivelul înaltei condiții specifice societății noastre socialiste. Viața nouă, înfloritoare pe care o cunoaște populația comunei, rezultatele pe care le-ați obținut an de an, în comparație cu tot ceea ce a existat în trecut, demonstrează cu putere că numai în

(Continuare în pag. a 4-a)

**NICOLAE CEAUȘESCU,  
SECRETAR GENERAL  
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN,  
PREȘEDINTELE  
REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA**

**Adunarea cetățenească  
a locuitorilor comunei Treznea-Agrij,  
județul Sălaj, prilejuită de prezentarea  
scrisorii tovarășului Nicolae Ceaușescu**

Joi, 22 septembrie, a avut loc o emoționantă adunare cetățenească cu semnificație istorică, a locuitorilor comunei Treznea-Agrij, județul Sălaj, prilejuită de prezentarea scrisorii tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, ca răspuns la telegrama ce i-a fost adresată de aceștia în luna august.

Cei prezenți, în deplină unitate de gând și simțire au primit cu nețărmurită mîndrie patriotică vibranță conținutul scrisorii, căreia, din însărcinarea secretarului general al

partidului, președintele Republicii, i-a dat citire tovarășul Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Și-au găsit expresie profundă recunoștință pe care cetățenii din localitate o poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru atribuirea numelui de Treznea-Agrij comunei în care trăiesc și muncesc, fapt menit să păstreze în memoria generațiilor momente cruciale ale istoriei poporului român, jertfa înaintașilor pentru dreptate națională și socială, libertate și independență.

Totodată, vorbitorii au dat glas celor mai sincere mulțumiri pentru primirea de către această comună a statutului de localitate-reședință a consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist, premisa certă a transformării sale într-un modern centru agroindustrial.

În încheierea adunării cetățenești, într-o atmosferă însuflețitoare, de adevărată vibrație patriotică, participanții au adresat o telegramă tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

In dezbateri,

**Tezele pentru Plenara C. C. al P. C. R.**

**Răspunderea comunistă —  
în organizațiile de partid**

Ideile, conceptele și orientările de inestimabilă valoare teoretică și practică formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Tezele pentru Plenara CC al PCR, continuă să fie larg dezbătute în organizațiile de partid, unde sînt căutate noi căi și posibilități care să conducă la perfecționarea conducerii întregii activități economice și sociale, la îmbunătățirea realizărilor etapei pe care o străbatem.

Așa cum a arătat secretarul general al partidului, forța dinamizatoare chemată să asigure creșterea realizărilor economice o constituie comuniștii, cadrele aflate în primele rînduri și confruntate cu cele mai complexe probleme ale dezvoltării, conducătorii locuitorilor de muncă unde se hotărăște realizarea parametrilor cantitativi și calitativi ai pro-

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)



## Acțiuni de muncă patriotică ale tinerilor

„Sădita-i tu vreodată pe lume un copac? E obicei rămas de la străbunul dac”. Versurile poetului Aurel D. Cămpănu par a fi cunoscute bine de tinerii Petroșanului, care, alături de edili își aduc, în aceste zile, în pofida vremii instabile, o însemnată contribuție la amenajarea parcului din zona centrală a orașului reședință de municipiu. Amplasat între Hotelul „Petroșani” și Centrul de cultură și creație „Cîntarea României”. Parcul, parțial dat în folosință, este deja un loc de reconfortare pentru oamenii muncii, pentru virstnici și tineri. Înțelegând pe deplin necesitatea acestui parc, uteciștii de la liceele economice și de matematică-fizică, precum și cei de la Școala generală nr. 4 participă zilnic cu toate forțele la lucrări. De la secția de sistematizare a Consiliului popular municipal am fost informați că elevii participă la descongionarea terenului celei de a II-a zone a parcului, la refacerea unor spații verzi, la conturarea noilor alei și ronduri pentru flori. „In funcție de sarcinile concrete, de frontul de

lucru, uteciștii de la cele trei unități școlare au fost împărțiți în două serii, ne-a informat tovarășul Nicușor Rebegea, prim-secretar al Comitetului municipal UTC. Liceele economice și de matematică fizică participă la lucrări zilnic cu aproape 150 de elevi și, respectiv, 100. Tinerii din clasele a IX-a și a X-a de la Școala generală nr. 4 din Petroșani sînt și ei prezenți. Deci încă 70 de uteciști la lucru. Ne bucurăm în această acțiune de un sprijin deosebit din partea organelor de partid și a conducătorilor administrative din unitățile școlare amintite”.

Nu este însă singurul „punct cald” de muncă patriotică al detașamentelor de uteciști. Cel de-al doilea obiectiv este stadionul „Jiul” unde, alături de elevi se află și studenți de la Institutul de mine. Și aici au loc lucrări de refacere a spațiilor verzi și de curățire, unde tinerii au un aport apreciat ca bun de către beneficiarii lucrărilor.

Ne bucurăm și semnalăm aceste fapte de hărnicie, ale uteciștilor. (H. Dobrogeanu)

(Urmare din pag 1)

re maistru să aibă condiții optime de pregătire profesională de permanență sa racordare la ceea ce este nou, valoros”.

**GHEORGHE NICULESCU, I.M. Uricani:** „Autoritatea maistrului nu pleacă numai de la pregătirea profesională, ci și de la tactul pedagogic cu care știe să transmită aceste cunoștințe oamenilor din subordine. Maistrul este un conducător al producției. El trebuie să fie mereu „pe fază”, să cunoască amănunțit caracteristicile locului de muncă, problemele formației de lucru, să știe specificul fiecărei activități, să prevadă și să prevină eventualele situații-limită, să cunoască amănunțit dotarea materială de care dispune, să fie, în gândire și acțiune, cu un pas înaintea producției imediate, asigurând aprovizionarea materială, repartizarea echitabilă, a sarcinilor potrivit pregătirii, capacității și experienței fiecărui om din subordine. Să se preocupe atent de problemele oamenilor din jurul său”.

**IOAN NEMES:** „Subliniez grija față de om. Ca maistru, lucrăm cu oameni. Fiecare om este o personalitate și de aceea, cînd iau o decizie de producție țin seama și de personalitatea celui că-

ruia și încredințez rezolvarea problemei. Unii au inițiative, alții dau dovadă de inventivitate. Alții manifestă superficialitate. Omogenizarea colectivului este sarcină principală pentru fiecare maistru”.

**ION UDRESCU, IM Valea de Brazi:** „Autoritatea maistrului este dată și de relațiile acestuia cu oamenii, în afara procesului de producție. Dacă aceste relații sînt totdeauna principiale, nu se întemeiază pe false prietenii sau interese meschine, ci pe legătura firească de înțelegere între tovarășii de muncă, autoritatea maistrului nu are decît de câștigat”.

**IOAN NEMES:** „Autoritatea maistrului este dată și de atitudinea cadrelor superioare lui. Dacă șeful de sector, directorul, inginerul șef, din dorința lăudabilă altminteri de a cunoaște în amănunt problemele operative ale producției cheamă direct șeful de brigadă sau șeful de schimb, sîrind deci peste veriga „maistru”, atunci autoritatea maistrului este știrbită în mod serios. Acest stil de muncă practicat încă în colectivele miniere a condus la o lincezeală de gândire a unor maistri”.

**NICOLAE HOLMAN, IM Uricani:** „Ne confruntăm și cu multe aspecte disciplinare. Noi, maistri avem multe de rezolvat în acest sens. Exemplul personal este foarte important. La fel și folosirea „vorbei bune”, a sfatului competent, dat la timp, cu maturitate, ca și a sancțiunilor în scop educativ. Avem nevoie de un sprijin mai mare din partea sindicatului și UTC-ului”.

**IOAN STOI:** „Personal, ca președinte al Comitetului de sindicat am stat de vorbă în ultimul timp cu 465 de oameni care comit acte de indisciplina. Am încercat să le cunoșc problemele, să îi ajut, în măsura posibilu-



Aspect din dezbaterile consfătuirii de lucru cu maistrul.

lui. Cu unii am reușit. Aici intervine rolul educator al maistrului care este determinant. Maistrul este de fapt cel mai apropiat educator, mai ales pentru tineri. De aceea adresez un apel maistrilor de la cele trei întreprinderi miniere din Uricani să treacă și pe la căminele muncitorilor, să discute cu nou încadrării și în afara serviciului, să le cunoască mai bine felul de a fi și să modeleze astfel noi personalități minierești, să contribuie astfel la stabilizarea forței de muncă tinăra”.

**ION UDRESCU, I.M. Valea de Brazi:** „Altfel spus trebuie să fim cu adevărat, oriunde și ori cînd, în colectivele noastre, oameni politici. În producție, în mobilizarea oamenilor, în educarea lor în spirit patriotic, revoluționar pentru muncă în asigurarea pregătirii lor profesionale, calificării și policalificării lor. Stabilizarea forței de muncă, azi, la ordinea zilei, este o problemă politică. Iar noi, maistrul sîntem primii care trebuie să o rezolvăm”.

**ION BERCU, IM Cimpului Neag:** „Expresie a grijii față de om, maistrul trebuie să instruiască atent minierii, pe ceilalți oameni ai muncii care intră în subteran, cu privire la normele de protec-

ție a muncii. Să impună respectarea conștientă și neabătută a acestora la locurile de muncă. Maistrul răspund în fața legii de acest aspect”.

**NICUȘOR COSMA STOI, IM Valea de Brazi:** „Realizarea zilnică a planului, securitatea minierii, calificarea și ridicarea calificării muncitorilor — iată sarcini deosebite pentru fiecare maistru. Viața economică și socială din întreprindere, problemele din formațiile de lucru formează un tot unitar care intră în sfera de preocupare a fiecărui maistru. El este așadar, om de producție, factor de educație, om politic”.

**ION PUPAZA, secretar adjuncț al Comitetului orașenesc de partid:** „Dezbaterile pot continua, tema fiind vastă și deosebit de actuală. Pornind de la Legea maistrului, avem datoria să acționăm ferm în colectivele minelor, pentru ca maistrul minier și electro-mecanic să fie folosiți în întreprindere, la adevărata lor capacitate. La capacitatea organizatorică, educativă și politică, așa cum prevăd documentele de partid și actele normative. Răspunderea maistrului și rezultatele activității lui vor cunoaște astfel substanțiale creșteri”.

## Răspunderea comunistă

(Urmare din pag. 1)

ducției. În climatul exigent al vieții interne de partid, activitatea și rezultatele obținute de comunisti, de cadrele de conducere se cer temeinic analizate pentru a contribui la întărirea răspunderii față de îndeplinirea principalelor sarcini ce le sînt încredințate. Este pe deplin îndreptățită constatarea că menținerea unor neajunsuri în activitatea economică are drept cauză tocmai slăbirea exigenței în organizațiile de partid față de comunistii investiți cu îndatoriri în acțiunea conducerii politice sau tehnico-operative. În unele organizații, punerea în discuție a activității cadrelor se face tardiv, sau este însoțită de îngăduință, devenind formală și lipsită de forța educativă necesară. Pe de altă parte, se poate vorbi despre slăbirea exigenței și în acele cazuri — destul de frecvente și în unități economice ale Văii Jiului — cînd a fost acceptată și tolerată practica de a justifica orice neajuns pe

seama „greutăților obiective”, invocate în mod repetat. Viața a demonstrat cit de dăunătoare este această practică, întrucît după ce greutățile au fost soluționate de alții, neajunsurile din activitatea cadrelor s-au menținut, în continuare, dovindundu-se o frînă în bunul mers al vieții de producție. În astfel de situații, organizațiile de partid nu au luat atitudine, nu au dovedit fermitatea necesară, lăsînd să perpetueze tendința de a se recurge la justificări, în loc să imprime dinamism în munca tuturor cadrelor, să asigure întărirea răspunderii. În spiritul orientărilor cuprinse în Tezele din aprilie, înalta răspundere comunistă constituie trăsătura ce trebuie să caracterizeze activitatea tuturor comunistilor, a tuturor cadrelor investite cu atribuții de conducere tocmai pentru a învinge greutățile de moment ale producției, pentru a dovedi forța și capacitatea de a soluționa problemele complexe ale

dezvoltării economice în această etapă.

În unitățile extractive și de preparare din municipiul nostru — unde creșterile prevăzute impun o mobilizare de excepție a colectivului — se impune ca birourile organizațiilor de bază, comiteele de partid să acționeze cu toată fermitatea pentru afirmarea înaltei exigențe față de activitatea fiecărui comunist, a fiecărui cadru de conducere pentru întărirea răspunderii față de obiectivele stabilite privind creșterea producției de cărbune, în mod deosebit a cărbunului cocsificabil. „Justificările” nu asigură obținerea creșterilor prevăzute, ele constituie pe mai departe o frînă în activitatea colectivului. Atitudinea pe fondul căreia se înregistrează progresul economic are drept trăsături angajarea patriotică, spiritul de înaltă dăruire și inițiativa, trăsături ce se afirmă și sînt mereu consolidate în climatul exigent al organizațiilor de partid.

## Preluarea producției de la întreprinderile miniere

(Urmare din pag. 1)

— Trimestrul al IV-lea pune în fața colectivului de mineri și preparatori sarcini sporite privind cantitățile de cărbune cocsificabil ce urmează a fi livrate. Cum este pregătita uzina din Coroești pentru a răspunde acestui imperativ?

— Uzina noastră dispune de rezerve pentru recepționarea, în bune condiții, a unor cantități sporite de cărbune brut. În vederea ridicării stachei performanțelor, colectivul de preparatori, avînd în frunte comunistii, și-a propus finalizarea în devans și de calitate a u-

nor lucrări importante cum sînt reparațiile capitale de la linia a II-a de spălare, conectarea micro-calculatorului la procesul de concentrare prin zețaj pentru mărirea selectivității și îmbunătățirea randamentului de preparare a cărbunului spălat pentru cocs, precum și valorificarea superioară a șlamului cărbunos din apele de spălare, prin creșterea dimensiunii materialului din alimentarea flotației.

Problemele în care solicităm sprijin sînt cele legate de demararea lucrărilor la noul funicular de steril și urgentarea reparării vagoanelor din parcul propriu, aflate la Roșiori de Vede. În rest, colectivul de preparatori este hotărît să răspundă, prin fapte de muncă exemplare, imperativelor actuale pentru a asigura siderurgiei cit mai mult cărbune pentru cocs.

## Mica publicitate

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Vasile Constantin, eliberată de IM Petrila. O declar nulă. (3730)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 8770, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (3729)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

NEPOATA Daniela și Doina regretă profund dispariția fulgerătoare a celui care a fost

KARPINECZ IOAN  
Sintem alături de familia greu încercată. (3724)

SOȚIA, fiul, nurorile și nepoții anunță împlinirea a 6 luni de la decesul scumpului lor

POPESCU IOAN  
Lacrimi și flori pe tristul lui mormînt. (3722)

## INFORMAN

TIB '88. În perioada 16-18 octombrie, Comitetul municipal UTC prin Filiala BTT Petroșani, organizează excursii cu un tren special la TIB '88. Inscrierile se fac prin organizațiile UTC din întreprinderi sau la Filiala BTT Petroșani, telefon 41098. Locurile sînt nelimitate.

**BRIGADA ȘTIINȚIFICĂ.** La școala de calificare a minei Dilja, a avut loc ieri, o nouă întîlnire a brigăzii științifice, care funcționează în cadrul Centrului de cultură și creație „Cîntarea României” din Petroșani, cu tinerii nou încadrați în această întreprindere. (A.H.)

**PANOURI.** Propaganda vizuală a orașului Uricani s-a îmbogățit cu noi elemente. Este vorba de panouri ale fruntașilor în producție, oameni din li-

nia înți a bătăliei pentru mai mult cărbune. Așezate în centrul orașului și realizate foarte frumos, panourile fruntașilor sînt adevărate cărți de vizită ale hărniciei minierilor de la cele trei întreprinderi miniere ale Uricaniului. (A.H.)

**VREMEA.** Meteorologul de serviciu Aurica Voiculescu de la stația Meteor din Petroșani ne informează că în perioada care urmează, vremea își va păstra aspectul de toamnă țîrzie, chiar cu o ușoară

tendință de răcire a temperaturii aerului și intensificarea precipitațiilor. Miercuri, a fost înregistrată o temperatură maximă a aerului de 22 de grade, iar ieri dimineață o minimă de 8 grade. Pentru astăzi se prognozează minime cuprinse între 7-9 grade și maxime de 15-18 grade. Cerul va fi mai mult acoperit, cu precipitații slabe, dar de durată. Vîntul va sufla slab pînă la potrivit.

Rubrică realizată de Ștefan NEMECSEK



# Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

## Aprovizionarea locuitorilor Văii Jiului cu produsele toamnei

Sintem în plină toamnă, anotimp când este în plină desfășurare stringerea roadelor cimpurilor, grădinilor și livezilor. Unitățile comerciale specializate în desfacerea acestor produse cunosc solicitări permanente, motiv pentru care am fost la depozitul din Isroni al Complexului de legume-fructe din Petroșani unde, în pauzele dintre apelurile telefonice, am avut o scurtă convorbire de actualitate cu ing. Corneliă Bretoiu.

— In aceste zile activitatea de aici este caracterizată de aprovizionarea curentă a populației din Valea Jiului și depozitarea produselor pentru iarnă. Cu ce rezultate?

— S-au efectuat, încă din lunile trecute, toate lucrările destinate însilozării, constând în igienizarea și pregătirea spațiilor care reprezintă marea câmară din care va fi aprovizionată populația în timpul iernii și primăverii. Acțiunea de însilozare a început și va continua într-un ritm mai intens în următorul interval când vor sosi cantitățile repartizate. În depozit dispunem de două celule, a 500 tone fiecare, pentru mere; o celulă, tot de 500 tone, pentru rădăcinoase. De asemenea avem spații pen-

tru ceapă (600 tone) și cartofi (2600 tone). Până acum am asigurat întreaga cantitate de ceapă pen-

### IN ACTUALITATE

tru siloz și am început însilozarea merelor și cartofilor, dar această acțiune se află abia la început.

— Cei îndreptățiți să aprecieze acțiunea de aprovizionare a unităților ICSLF cu produsele toamnei sint cetățenile, gospodinele, spre informarea lor, ce eforturi se fac în acest domeniu?

— Până acum, în această primă lună a toamnei, s-au livrat importante cantități din diversele

sortimente transportate din județele țării. Magazinele au fost aprovizionate cu 131 tone ceapă, 280 tone varză, 30 tone gulii, 70 tone castraveți, 120 tone roșii, 100 tone ardeioase, 650 tone fructe, 131 tone cartofi, importante cantități de struguri, prune și alte fructe. Dar această situație înregistrată de noi se schimbă în fiecare zi și este determinată de sporirea ritmului de aprovizionare cu întreaga diversitate a produselor care se recoltează de pe cimpurile, din grădinile și livezile țării. Pentru ca aceste produse să ajungă proaspete la consumatorii din Valea Jiului depunem eforturi permanente, stăruitoare, tot colectivul de oameni ai muncii desfășurându-și activitatea cu responsabilitate civică și cu conștiința contribuției la o cit mai bună aprovizionare a locuitorilor cu mărfuri de calitate.

T. SPĂTARU

## Servicii prompte și de calitate pentru populație

O știre de ultimă oră vine să încununeze activitatea lucrătorilor de la Cooperativa „Unirea” în întrecerea pe 8 luni, desfășurată la nivelul UJCM, cooperativii din Petroșani ocupă locul I la prestările de servicii pentru populație, depășind sarcinile la acest indicator cu 16 la sută. Plecând de la aceste rezultate putem trage ușor concluzia că — deși sint unități ale cooperativei a căror activitate nu este corespunzătoare — există totuși altele care înregistrează depășiri substanțiale, mai ales în sfera prestărilor de servicii pentru populație.

Spre exemplu, unitatea nr. 44 auto-moto (condusă de Nicolae Munteanu) a înregistrat, de la începutul anului, o depășire de aproape un milion lei la producția marfă și de peste 500 000 lei la prestările serviciilor. Este meritul întregului colectiv,

din care se remarcă Gheorghe Staicu, Florin Spaimoc, Francisc Lazăr, Nicolae Ghițoacă, Mariana Lazu și alții. O activitate constant bună și apreciată de populație se desfășoară la unitatea

responsabil Maria Nicu), 59 Zugrăveli, cu plus 112 000 lei (Victor Bobic), 70 Croitorie — Petrila (plus 66 000, Vasile Bacheru) și altele. Preocupându-se continuu de lărgirea sferei serviciilor către terți (unitatea nr. 19) Instalații electrice (responsabil Marin Marcu) cu lucrători de naționali, precum Ioan Pocsanschi și Petru Tămaș, și-a depășit sarcinile cu 180 000 lei de la începutul anului. La fel de bine s-a muncit la unitatea nr. 55 Tinichigerie (responsabil Nicolae Muscel) care a prestat în plus servicii de 330 000 lei, în aceeași perioadă.



nr. 12 Curătorie chimică rapidă (responsabili Gizele Haibac și Eugen Nemeș), care și-a depășit sarcinile pe primele 8 luni cu 200 000 lei. Chiar și unele unități mai mici ca pondere a activității reușesc să-și îndeplinească și să-și depășească sarcinile. Este vorba despre unitățile nr. 2 Înregistrări muzicale (responsabil Ioan Mihai, plus 36 000 lei), nr. 6 Rame-oglinzi, cu plus 45 000 lei (responsabil Aurel Ungur), nr. 36 Foto (plus 77 000 lei,

Așadar, iată că — în pofida faptului că mai sint unități a căror rentabilitate lasă de dorit — acolo unde responsabilii de unități se implică activ în aprovizionarea tehnico-materială, fără să aștepte „să vină de la furnizori”, acolo unde se prestează servicii prompte și de calitate, rezultatele nu pot fi decât bune.

Mircea BUJORESCU

## Din scrisorile sosite la redacție

### Datorii uitate...

De câteva zile, lucrătorii de la dispeceratul din Petroșani al EGCL au venit, în sfârșit, să efectueze reparațiile necesare la instalația sanitară a blocului. A fost schimbată conducta, dar fără a monta în apartament ceea ce demontaseră în baie. Am înțeles că pentru a face această lucrare erau necesare și aceste operații care să le permită să muncească repede și bine. După ce au înlocuit conducta, care ne pricinuisese de multă vreme necazuri și neplăceri, au uitat de obligația terminării lucrării. Se pare că este un

obicei „de-al casei” ca cei ce efectuează astfel de reparații să plece fără nici o remușcare față de aspectul locului sau modul cum lasă apartamentul. Omeneste este ca groapa, săpată pentru înlocuirea conductelor, să fie acoperită, dovadă a calității muncii și spiritului de ordine al lucrătorilor chemați prin natura muncii lor să contribuie la buna gospodărire și aspectul plăcut al ansamblurilor de locuințe.

Teodor ROMANCIUC,  
strada Unirii 26/2,  
Petroșani



Roadele bogate ale toamnei în drumul spre cămări.

## Explicațiile sint de prisos

• La începutul anului 1988, 107 terase trebuiau să fie supuse lucrărilor de hidroizolație • Au fost izolate numai... 12 terase • Numărul sesizărilor doar la EGCL Petroșani depășește cifra de 200 • Aproape jumătate dintre problemele ridicate în audiențele la Consiliul popular municipal, se referă la izolarea teraselor • Vin ploile...

La redacție, sosesc numeroase sesizări privind izolarea teraselor de la blocurile din Valea Jiului. Oamenii au dreptate. Locatarii de la ultimele etaje trebuie să-și menajeze mobilierul și lucrurile împotriva intemperiilor pentru că, în apartamentele lor, plouă, ca afară... Chiar dacă în ultima perioadă ploile au fost mai rare, să ne gândim la... toamnă, care știm ce surprize pluviometrice ne poate aduce!

Împreună cu tovarășul Ioan Leliuga, din partea sectorului de gospodărire comunală și locativă al consiliului popular municipal, am „colindat” câteva „zone fierbinți” create de această, deloc plăcută, tergovă a EGCL, privind izolarea teraselor. Mărturisim că situația din teren depășește, cu mult, gravitatea celor spuse de cetățenii veniți în audiențe. Vom vedea mai departe... Blocul 34, strada Avi-

atorilor. În apartamentul 119 locuiește familia minerului șef de brigadă Nicolae Brașoveanu de la IM Dilja. În sufragerie, instalația electrică nu poa-

## Anchetă noastră

te fi reparată — plouă prin tavan! De fapt, este un fel de a spune, tavanul este căzut. În august, omul și-a zugrăvit apartamentul... Cheltuielă zadarnică. În același bloc, la apartamentul 79, instalația electrică nu mai poate fi folosită datorită infiltrațiilor de apă. Tot la acest bloc, am aflat însă lucruri surprinzătoare: împreună cu unii lucrători de la EGCL, câțiva locatari au reușit să izoleze „partea care le revine”; deci pe ei nu-i plouă... Ce să înțelegem?

Blocul 17 strada Aviatorilor. La apartamentul 48, Costică Boacă, miner la

IM Dilja, ne arată apartamentul său, curat, îngrijit, dar cu tavanele gata să cadă. Instalația electrică din sufragerie și din una dintre camere nu funcționează (bineînțeles că nu face „casă bună” cu apa care pătrunde prin tavan!). Pe aceeași stradă, în blocul 19, la apartamentul 19, locatarul Joia Iepure (un om înfirm, în urma unui ac-

ident) umblă de mult timp pe la ușile birourilor EGCL pentru izolarea terasei blocului. Camerele apartamentului său sint „dezafectate” (pentru caz de ploaie!), pereții încăperilor sint încă uzi de la ploaia trecută... Peste tot sint plasate vase de... acumulare.

...Și alte sesizări. Locatarul Constantin Colovanea, din strada Șt. O. Iosif, bloc 2B, ap. 21, ne informează că și la dînsul în casă... plouă. Cetățeanul Octavian Borcea din Vulcan, Bulevardul Victoriei, bloc 1 M, sc. IV, etaj IV, ap. 61 ne sesizează că de trei ani adrese-

ză plîngeri la EGCL din Vulcan, pentru același motiv, dar zadarnic...

Care este cauza? Întrebare firească, la care factorii răspunzători de la EGCL răspund prompt: „Nu avem materiale”. Dacă ni se permite, îi vom contrazice. Materiale există (gudron, izoplast, smoolă). Dovada cea mai elocventă ne-o oferă blocul 103, de pe strada Republicii din Petroșani, unde și acum „plouă” în apartamentele de la ultimele etaje. Prin luna mai, a fost o „tentativă” de izolare a terasei. S-au adus materialele necesare. Numai că, nu se știe prin ce minune, în loc să vină și meseriașii au început să dispară materialele (a rămas doar gudronul!). Cum se face că nu există materiale pentru izolarea teraselor de la blocuri? De ce ne dăm seama de această lacună în luna septembrie? Sint probleme pe care numai EGCL poate să le descurce. Nu avem nevoie de explicații, locatarii blocurilor de locuințe nici atît! De fapte, de reparații este nevoie (urgentă) acum, cînd cad ploile!

Anchetă realizată de  
Bujor MIRCESCU

## O cutie poștală, la îndemînă!

Dacă pacienții internați în Spitalul orașenesc din Lupeni doresc să scrie celor apropiați, trebuie să recurgă la bunăvoința vreunui vizitator sau trecător pentru a le pune scrisoarea la poștă. Aceasta deoarece la spital n-a fost nicicînd o cutie poștală, necesară într-o astfel de instituție în care sint internați mulți oameni care poate, n-au nici un mijloc de comunicare cu familiile lor. Așteptăm ca Oficiul PTTR din Lupeni să efectueze o inventariere a cutiilor poștale din oraș și să le instaleze atît în cartierele noi, mari și frumoase, dar și în instituții de larg interes public, cum este spitalul.

Dumitru Efenoiu,  
strada Cernei 7, Lupeni

## NOTA

### Cui folosește un magazin închis?

O vitrină cu pantofi frumoși, pentru toate vîrștele, stă ascunsă în spatele unor lăzi cu prune, aduse de producătorii particulari la piața agrolimentară din Petroșani. Sus, o firmă: „Magazin Corvin”. Este vorba despre magazinul de desfacere și prezentare „Corvin”, care a fost amplasat în fostul local al restaurantului cu autoservire „Cerna” din piață. Numai că, de peste două săptămâ-

ni, acest magazin este închis din motive necunoscute. Prin geam, se pot vedea, într-o dezordine greu de imaginat, aruncate vraințe, cutii cu pantofi. Pe geam, nici măcar un anunț (concediu, certificat medical, sau alte motivații). În vitrină, citim numele lucrătoarei gestionare: Vilma Domokoș. O întrebare: cui folosește un magazin vesnic închis?

Mircea BUNU



## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe tovarășul Matyas Szuros, secretar al CC al PMSU

(Urmare din pag. 1)

smis tovarășului Karoly Grozs un salut și cele mai bune urări. Totodată, secretarul general al Partidului Comunist Român a adresat Comitetului Central al P.M.S.U. un salut din partea C.C. al P.C.R.

În cadrul întrevederii au fost discutate modalitățile de realizare a înțelegerilor convenite cu prilejul întâlnirii la nivel înalt de

la Arad, dintre secretarii generali ai celor două partide, în vederea dezvoltării, în continuare, a relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Socialist Ungar, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Ungară, dintre popoarele celor două țări.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că Partidul Comunist Român

va acționa și în viitor pentru promovarea, pe multiple planuri, a colaborării româno-ungare, aceasta fiind în folosul și spre binele ambelor popoare, al construcției socialiste în cele două țări, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme actuale ale vieții politice internaționale.

## SCRISOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

condițiile socialismului, când poporul a devenit cu adevărat liber și stăpîn pe destinele sale — adoptînd măsuri de organizare și modernizare în toate domeniile, bazate pe cele mai noi cuceriri ale științei și cunoașterii —, oamenii muncii, acționînd uniți sub conducerea partidului, își pot făuri viitorul fericit, își pot asigura un nivel de civilizație tot mai înalt.

Cunosc istoria bogată în remarcabile fapte patriotice a comunei dumneavoastră. Într-adevăr, de numele acestei localități sînt legate momente importante ale luptei pentru libertate socială și independență națională, pentru o viață mai bună. Grelele jertfe pe care locuitorii comunei le-au dat în această luptă trebuie să constituie un puternic îndemn de a face totul pentru ca dureroasele evenimente din trecut să nu se mai repete niciodată, sub nici o formă, pentru ca, prin munca unită, să contribuiți tot mai mult la dezvoltarea și înflorirea localităților dumneavoastră.

Prețuind trecutul comunei, ca și rezultatele obținute în ridicarea ei la nivelul localităților cu un profil industrial-agrar doresc să vă aduc la cunoștință că sintem întru totul de acord cu propunerea făcută în cadrul adunării cetățenești ca acestei unități administrativ-teritoriale să i se atribuie denumirea de Treznea-Agrij.

Sînt, de asemenea, de acord cu propunerea de stabilire pentru această comună a statutului de localitate-reședință a Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist. Am convingerea că, în amplul proces de dezvoltare și modernizare a tuturor localităților patriei, de ridicare a lor la o viață tot mai prosperă și mai înfloritoare, această măsură va constitui un puternic imbold pentru comunități, pentru toți locuitorii comunei Treznea-Agrij, de a acționa cu și mai multă fermitate, pentru transformarea în cel mai scurt timp a acestei așezări într-un puternic centru agroindustrial.

Dragi locuitori ai comunei Treznea-Agrij,

Propunerile făcute în adunarea dumneavoastră cetățenească constituie o vie expresie a democrației noastre muncitorești, revoluționare, care asigură, în vas-

ta operă de construire a socialismului cu poporul și pentru popor, un larg cadru de participare a tuturor cetățenilor la e-laborarea și înlăptuirea mărețelor planuri de dezvoltare a patriei, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a lăptosului Program de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Sînt incredințat că inițiativele și angajamentele pe care vi le-ați asumat vor constitui pentru toți locuitorii satelor și comunelor patriei noastre un minunat exemplu de activitate comunistă, revoluționară, în vederea înlăptuirii neabătute a politicii partidului nostru de transformare și ridicarea satului românesc la un înalt nivel de civilizație socialistă, de apropiere a condițiilor de muncă, învățămînt, sănătate și cultură de cele de la oraș, de realizare a unei societăți a egalității, dreptății și bunăstării pentru toți cetățenii patriei.

Disponem de toate condițiile pentru ca fiecare localitate să cunoască o puternică dezvoltare, să capete o înflăcăre tot mai înfloritoare, să se afirme plenar în viața economico-socială și culturală a țării. Toți locuitorii de la sate trebuie să fie conștienți că, acționînd pentru creșterea puterii economice și dezvoltarea localităților în care trăiesc și muncesc, contribuie la sporirea propriului nivel de trai material și spiritual, la efortul general de ridicare a patriei pe noi trepte de progres și civilizație, la făurirea omului nou, stăpîn deplin pe destinele sale, constructor conștient al socialismului și comunismului.

Imi face o deosebită plăcere, dragi cetățeni ai comunei Treznea-Agrij, să vă adresez, încă o dată, cele mai calde felicitări pentru realizările obținute, pentru hotărîrea de a desfășura o activitate și mai susținută în vederea aplicării consecvente a măsurilor de dezvoltare economică și socială a localității în care trăiți și munciți, spre binele și fericirea tuturor locuitorilor, pentru progresul și prosperitatea întregii noastre națiuni!

Vă doresc, tuturor, noi și tot mai mari succese în întreaga activitate și vă adresez, din inimă, cele mai calde urări de sănătate și fericire!

## BREVIAR OLIMPIC

gramate simbătă și duminică.

În competiția masculină, Dragoș Neagu și Daniel Dobre au cîștigat seria a II-a a probei de schif 2 cu rame, fiind urmați de echipajele Iugoslaviei și URSS. Sportivii români au mai obținut calificarea în probele de schif 2 plus 1 și schif 4 plus. În proba feminină de schif simplu, vîslășa româncă Marioara Popescu s-a situat pe locul secund în seria a II-a, calificîndu-se, de asemenea, pentru ultima fază a competiției.

În concursul olimpic de lupte greco-romane au fost desemnați ultimii medaliați. La categoria 68 kg, spor-

tivul român Petre Cărare s-a situat pe locul patru în clasamentul final, fiind întrecut la puncte în ultimul meci de finlandezul Tapio Sipilä.

★

Turneul olimpic de box a programat alte meciuri în limitele categoriei pană, pugilistul român Daniel Dumitrescu obținînd a doua victorie, la puncte, în fața campionului japonez Yamada Wada. Dumitrescu a boxat în stilul lui caracteristic, bine orientat tactic, cu acțiuni de atac elaborate, expediind serii de lovituri variate, la plex și figură. Cei cinci arbitri-

## ACTUALITATEA ÎN LUME

Apariție editorială în Republica Liban

### Un nou volum dedicat personalității președintelui Nicolae Ceaușescu

BEIRUT 22 (Agerpres). La Beirut a văzut lumina tiparului, într-o ținută grafică aleasă, în Editura „Choueiri Co.", volumul „Opinii și considerațiuni pe plan internațional despre personalitatea președintelui României, Nicolae Ceaușescu". Volumul a fost editat sub auspiciile „Casei Viitorului" — cel mai important așezămînt politico-cultural libanez.

Lucrarea, tipărită în limba arabă, cu o prefață simbolic intitulată „Omul Păcii" și purtînd prestigioasă semnătură a președintelui Republicii Liban, Amin Gemayel, este o mărturie elocventă a aprecie-

rii deosebite de care se bucură, în Liban și în întreaga lume, personalitatea preeminentă a președintelui Nicolae Ceaușescu, gîndirea sa politică și activitatea practică dedicate ridicării țării pe noi trepte de progres și civilizație, făuririi unei lumi a păcii și colaborării.

Lucrarea „Opinii și considerațiuni pe plan internațional despre personalitatea președintelui României, Nicolae Ceaușescu", este structurată pe șapte capitole, care înfățișează momente de înaltă semnificație în viața și activitatea exemplară de patriot, revoluționar și conducător

ale tovarășului Nicolae Ceaușescu. Identificarea personalității și operei sale politice cu interesele supreme ale poporului român, realizările istorice obținute de România în perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român. Este evidențiată, totodată, contribuția remarcabilă a președintelui României la dezvoltarea continuă a relațiilor de prietenie și solidaritate româno-arabe, la reglementarea pe cale politică, pașnică a situației din Orientul Mijlociu, la cauza înțelegerii, colaborării și păcii în lume.

### Lucrările celei de-a 43-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 22 (Agerpres). Biroul Adunării generale al Organizației Națiunilor Unite, întrunit în prima sa ședință, a recomandat ca pe agenda celei de-a 43-a sesiuni a Adunării Generale să fie înscrise 149 de puncte, incluzînd cvasitotalitatea problemelor politice, economice, sociale, militare și de altă natură cu care se confruntă lumea contemporană. Dezbaterile din cadrul sesiunii oferă delegaților posibilitatea de a

examina căile principale de consolidare a tendințelor pozitive manifestate în ultima vreme în viața internațională în scopul îmbunătățirii radicale a acesteia.

În ședințele plenare și în principalele comitete, Adunarea Generală este chemată să analizeze asemenea probleme importante cum sînt încetarea curselor înarmărilor, în primul rînd a celei nucleare, întărirea păcii și securității internaționale.

Sub egida O.N.U.

### Intilnirea mondială a popoarelor

NAȚIUNILE UNITE 22 (Agerpres). La sediul din New York al Națiunilor Unite s-a deschis Intilnirea mondială a popoarelor, manifestare la care sînt prezenți reprezentanții din 20 de regiuni ale lumii, participanți la un mare marș al păcii.

În cadrul dezbaterilor, sînt examinate căile de promovare a unei largi colaborări internaționale în soluționarea problemelor globale stringente ale lumii contemporane sub auspiciile Organizației Națiunilor Unite.

## memento

### LA TELEVIZIUNE

- 20,00 Telejurnal.
- 20,25 În pregătirea Plenarei CC al PCR. Un amplu și însuflețitor program pentru perfecționarea întregii activități.
- 20,45 Cadran mondial.
- 21,00 Festivalul internațional „George Enescu", Ediția a XI-a.
- 21,25 Serial științific. Univers, materie, viață.
- 21,50 Telejurnal.

## În atenția depunătorilor pe obligațiuni CEC cu cîștiguri

Obligațiunile CEC cu cîștiguri sînt instrumente de economisire „LA PURTATOR". Ele se emit în valori de bază a cite 200 lei. Dobînda de 1,8 la sută pe an se acordă în întregime sub formă de cîștiguri în numerar prin tragerile la sorți lunare. În cuantumul cîștigului este inclusă și valoarea obligațiunii cîștigătoare.

Obligațiunile CEC sînt un instrument de economisire apreciat, deoarece la depunerea sumelor sau la restituirea lor depunătorul nu trebuie să întocmească nici o formalitate.

În cursul lunii OCTOMBRIE, lună în care are loc „Săptămîna economică", obligațiunile CEC cu cîștiguri se vînd la valoarea lor nominală. De asemenea, în luna octombrie, la tragerea la sorți, se vor atribui suplimentar un mare număr de cîștiguri.

La tragerea la sorți din 31 august 1988, numărul cîștigătorilor la obligațiunile CEC a fost de 7.339 cîștiguri, iar valoarea totală de 7.345.000 lei.

Cîștigurile se achită oricînd, indiferent de data cînd a avut loc tragerea la sorți, sumele economisite, ca și cîștigurile acordate de CEC fiind imprescriptibile.

Plata cîștigurilor se efectuează la ghișeul Sucursalei Deva, al filialelor CEC Hunedoara și Petroșani și prin agențiile CEC din județul nostru.

Verificînd lista oficială lunară a obligațiunilor CEC ieșite cîștigătoare, veți afla și alte amănunte în legătură cu obligațiunile CEC cu cîștiguri, valoarea cîștigurilor acordate, precum și a modului de verificare a acestei liste.

Obligațiunile CEC pot fi cumpărate de la toate unitățile CEC cit și de la oficiile poștale autorizate.

ȘEUL 22 (Agerpres). În competiția olimpică de gimnastică, proba masculină la individual compus a revenit sportivului sovietic Vladimir Artemov, cu un total de 119,125 puncte, urmat de cochepierii săi Valeri Liukin și Dmitri Bilozercov. Gimnastul român Marius Gherman, care înaintea acestui ultim concurs de exerciții liber așese se afla pe locul opt, a avut o evoluție meritorie reușind să se claseze în final pe locul cinci, cu 117,825 puncte.

La bazinul nautic de pe riul Han s-au desfășurat semifinalele concursului olimpic de canotaj academic, toate cele patru echipaje românești aflate în întrecere obținînd calificarea pentru finalele pro-